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Za 4 hrneCky jsme zaplatili 92 KC.
Kolik KC stal 1 hrneCek?
(1 hrnecCek stoji 4 krat méné nez 4 hrnecky)
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Za 6 hrneCku jsme zaplatili 138 K.
Kolik KC stal 1 hrneCek?
(1 hrnecek stoji 6 krat méné nez 6 hrnecku)
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Za 3 talife bylo zaplaceno 114 Kc.

Kolik KC stal 1 talii?
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Za 8 talifu bylo zaplaceno 304 K¢&.
Kolik K¢ stal 1 talii?
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Cesta vede po liste€cich se spravnymi vysledky déleni 2.

Del stale dvéma, vysledek déleni dvéma vzdy vybarvi.
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Cesta vede po liste€cich se spravnymi vysledky déleni 2.

Del stale dvéma, vysledek déleni dvéma vzdy vybarvi.
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Cesta vede po liste€cich se spravnymi vysledky déleni 2.

Del stale dvéma, vysledek déleni dvéma vzdy vybarvi.
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